

CPC
d-nu Károly Andor
26.02.2025

d-nu județean
26.02.2025

CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE
CONSILIER JUDEȚEAN BALOGH SÁNDOR

ROMÂNIA - JUDEȚUL SATU MARE	
CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE	
INTRARE	Nr. 4369
IEȘIRE	
Ziua 25	Luna 02 Anul 2025

RAPORT DE ACTIVITATE

**în conformitate cu prevederile art. 225, alin. (2) din OUG nr. 57/2019
republicată privind administrația publică locală cu privire la activitatea
desfășurată în anul 2024, în calitate de consilier județean**

În calitate de consilier județean, în perioada ianuarie – 22 octombrie 2024, am participat la ședințele (ordinare și extraordinare) ale consiliului județean, respectiv la ședințele comisiilor de specialitate – **Comisia nr. 2 – Comisia pentru realizarea lucrărilor publice, construcții, modernizarea drumurilor de interes județean, investiții** respectiv **Comisia nr. 4 – Comisia pentru protecția mediului, turism și agricultură**, desfășurate prin mijloace electronice de comunicare, dar și la lucrările Consiliului Director Luna Șes, în care sunt membru, iar în perioada 22 octombrie 2024 – 31.12.2024 am participat la ședințele (ordinare și extraordinare) ale consiliului județean, respectiv la ședințele comisiilor de specialitate – **Comisia nr. 1 – Comisia pentru activități economico-financiare - (presedinte al acestei comisii)**, respectiv **Comisia nr. 4 – Comisia pentru protecția mediului, turism și agricultură**, desfășurate atât cu prezenta fizică cât și prin mijloace electronice de comunicare.

La fiecare ședință, am încercat să promovez politica stabilită la nivel județean și în același timp, să transmit către executivul consiliului județean problematica întâlnită în teren.

Am acordat atenție deosebită realizării unor obiective pe care le considerăm importante din punctul de vedere al dezvoltării locale la nivelul județului Satu Mare.

I. Activitatea în cadrul ședințelor consiliului județean

În cadrul ședințelor Consiliului Județean Satu Mare și în cadrul lucrărilor în comisiile de specialitate, am participat la analiza și dezbateră proiectelor de hotărâre ce au făcut obiectul ședințelor ordinare și extraordinare organizate pe parcursul anului 2024.

Am luat parte la dezbateră tuturor materialelor și mi-am exprimat votul deschis pentru fiecare dintre punctele de pe ordinea de zi. În calitate de consilier județean am urmărit respectarea legilor în dezbateră problematicilor apărute, având ca scop asigurarea integrității patrimoniului județului și monitorizarea gestionării corespunzătoare a fondurilor publice.

II. Întâlniri cu consilieri locali și cetățeni ai județului

Pentru o permanentă informare asupra problemelor cetățenilor și localităților din județ, am participat la o serie de adunări publice cu cetățenii din majoritatea zonelor județului, unde s-au dezbătut probleme cu caracter economic, turistic, social, cultural, administrativ, de protecția mediului și investiții din diverse fonduri – publice – guvernamentale și europene.

Totodată, în această perioadă, am participat la diverse dezbateri privind modul de aplicare a diverselor prevederi legale în cea ce privește domeniul de specialitate în care îmi desfășor activitatea, legat de silvicultură, cadastru forestier, protecția biodiversității la nivel județean, probleme legate de domeniul public al județului, întreținerea, construirea și reabilitarea imobilelor din patrimoniul Consiliului Județean Satu Mare, dar și a altor obiective de publice de interes local din patrimoniul mai multor primării din județ.

Întreaga activitate depusă în cadrul Consiliului Județean Satu Mare în decursul anului 2024 s-a bazat pe respectarea legii, transparență, obiectivitate și urmărirea interesului cetățenilor.

Consilier județean,

Balogh Sándor

